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Razno. 
Karel Habsburg na Madejri. Portugalska 

vlada je dovolila, da sme bivati razkralj 
Karel na otoku Madejri. Ta otok je severno 
od Kanarskih otokov, zapadno od severne 
Afrike. Karla je pripeljala tja neka angleška 
križarka. Karla so spravili precej na varno, 
ali težko vprašanje je, kdo bo zanj plačeval. 
Veleposlaniska konferenca se je že pečala s 
to stvarjo. Ali nikogar ni, ki bi prostovoljno 
rad vzdrževal Karla in njedovo rodbino. Celo 
Madžarska, kjer je imel Karel 3e največ pri
jateljev, je izjavila, da je pripravljena pri
spevati, ne more pa nositi vseh stroškov. 

Množina živine v Srbiji in Črni gori. Po 
zadnjem popisovanju živine v Srbiji in črni 
gori se nahaja tamkaj : 1,690.000 goveje ži
vine, 48.000 bikov, 147.000 konj, 10.000 mul, 

823.000 svinj, 3,800.000 ovac, 15.000 koz in 
5 milijonov perutnine. Poleg tega se nahaja 
v Srbiji tudi 222.000 čebelnih panjev. 

Otvorjen promet z Madžarsko. S 15. no
vembrom se je zopet otvoril promet z Ma
džarsko preko Kotoribe. 

Smrtna nesreča. Pavla Ogorevc, 12 letna 
dijakinja v Ljubljani, je vtaknila v usta na
tikalo za svinčnik. Medtem je nenadoma za-
kašljala in natikalo ji je zdrknilo v dušnik 
Kljub takojšnji zdravniški pomoči revice ni 
bilo mogoče rešiti in je umrla vsled 
zadušenja. 

Razpust načelstva bolniške blagajne v Ljub
ljani. Minister za socialno politiko je odredil 
razpust načelstva bolnišne blagajne v Ljub
ljani, ker po svoji sestavi ne odgovarja več 
organizaciji, ki naj služi bolniškemu zavaro
vanju v Sloveniji. Sedanje načelstvo bolniške 
blagajne, ki je bilo izvoljeno le za ljubljansko 
bolniško blagajno, se je po prevratu nekako 
oktroiralo za vse bolniško zavarovanje tako 
na bivšem Kranjskem kot na Štajerskem. Pri 
tem so bili zlasti interesi iz severne Slovenije 
popolnoma prezirani, tako da ni bilo odtod 
niti enega zastopnika v načelstvu bolniške 
blagajne. Razen tega se je v bolniški blagajni 
razpasla nekaka oligarhija. Proti absolutizmu 
v bolniški blagajni so zlasti protestirali obrt
niki, ker so baš oni nosili skoro vso materi-
jelno breme bolniškega zavarovanja, pa so 
morali gledati, da se v zavodu ravno ni 
varčno gospodarilo, nikdo pa se ni oziral na 
njihove želje. Za upravitelja je določen nad-
komisar Cigoj. Naloga upravitelja je predvsem 
izdelati nov statut za volitve v bolniško bla
gajno, ki se bodo čimprej razpisale. 

Veliki snežni zameti. Veliki vihar, ki je 
našim krajem prinesel snega, je tudi drugod 
po Jugoslaviji divjal in napravil ponekod 
dosti neprilik in nesreč. Poroča se, da se je 
ob dalmatinski obali razbila ladja, natovor-
jena s soljo. Plovbo so morali za nekaj časa 
ustaviti. *Pa tudi na suhem ponekod, zlasti 
na kraških tleh, ni boljše. Po vsej Liki je 
zapadel debel sneg. Ob progi Ogulin-Gospič 
so bili velikanski zameti, visoki po nekaj 
metrov, ki so preprečili vsak železniški pro
met. Pri Vrhovini je obstal v snežnem za
metu osebni vlak, kteremu so morale priti 
druge lokomotive na pomoč in so ga s teža
vo pripeljale na postajo. Na progi Belovar-
Virovitica je v snegu zastal tovorni vlak. Na 

i pomoč je prišla lokomotiva, ki je pomagala 
! vleči tovorni vlak iz žametov, pa je pri tem 

tudi sama zastala v snegu. Silna burja je 
j bila tudi v Trstu. Navaja se nad 30 prime-
I rov, da je burja vrgla starejše in mlajše 
! ljudi ob tla, pri čemer so bili ranjeni do 
J krvi. S streh je padala opeka in ranila rano-
j g« ljudi. 


